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ŠKOLA ZA DIZAJN, GRAFIKU I ODRŽIVU GRADNJU - SPLIT
na temelju ugovora sklopljenog s Agencijom za mobilnost i programe EU raspisuje
NATJEČAJ
za mobilnost učenika u okviru Erasmus+ Programa KA1

1. OPĆI DIO
Školi za dizajn, grafiku i održivu gradnju - Split dodijeljena je Akreditacija za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, a u sklopu projekta 2025-1-HR01-KA121-VET-000338740 planirana je tijekom školske godine 2025./26. mobilnost učenika i nastavnika u školu Escola Artistica Soares dos Reis u Portu, Portugal.
[bookmark: _Hlk181959559]Natječaj se odnosi na mobilnost učenika u Portugalu,a mobilnost će uključivati 4 učenika , trećih i četvrtih razreda smjerova: grafički urednik-dizajner i grafički tehničar pripreme.
Natječaj se odnosi i na 5 nastavnika Škole za dizajn, grafiku i održivu gradnju - Split, koji će sudjelovati na mobilnosti.
1. PRIJAVE NA NATJEČAJ
2.1 Prijave i odabir učenika
Odabir učenika vrši se prijavom na natječaj koji će biti objavljen na web stranici škole.
Na natječaj za mobilnost u Portugal mogu se prijaviti svi učenici koji u šk.godini 2025./26. pohađaju  treći i četvrti razred Škole za dizajn, grafiku i održivu gradnju - Split, smjerova: grafički urednik-dizajner i grafički tehničar pripreme.
Za provedbu natječaja za odabir učenika nadležno je povjerenstvo za odabir sudionika mobilnosti koje će se sastojati od 3 nastavnika, a imenuje ih ravnateljica Škole.
[bookmark: _Hlk144480275]Kandidati su, najkasnije do 03.listopada 2025. u 12 sati, dužni dostaviti računovodstvu Škole sljedeće dokumente: 
· prijavni obrazac (uz uključeno motivacijsko pismo) za sudjelovanje u mobilnosti sa vlastoručnim potpisom i potpisom roditelja/skrbnika – Prilog 1 nalazi se u prilogu natječaja 
· suglasnost roditelja/skrbnika za sudjelovanje u projektu - Prilog 2 nalazi se u prilogu natječaja
Kriteriji za odabir učenika su: 
1.Motivacijsko pismo (0 - 3 boda) 
2.Vladanje u prošloj šk.god.2024./2025. (uzorno 3 boda, dobro 1 bod, učenik s lošim vladanjem ne može se natjecati); 

3.Opći uspjeh u prethodnoj školskoj godini na dvije decimale (2-5 bodova); 
4.Zbroj ocjena iz 2 stručna predmeta na kraju prethodne školske - grafički dizajn i praktična nastava
5. Volontiranje (1 bod). 
6. Sudjelovanje na nekom od natjecanja (opći ili strukovni predmeti), (1 bod)
[bookmark: _Hlk144412085]Maksimalan broj bodova je 23.
[bookmark: _Hlk209463729]Povjerenstvo će prema navedenim kriterijima izabrati sudionike mobilnosti. Popis sudionika bit će objavljen na mrežnim stranicama škole 03.listopada 2025. u 19 sati. Prigovore na odluku povjerenstva prijavljeni na natječaj mogu poslati na službenu mail adresu škole info@gogss.hr  ili predati u računovodstvo Škole zaključno  10.listopada  2025. u 14 sati.

2.2 Prijave i odabir nastavnika
Kandidati su, najkasnije do 03.listopada 2025. u 12 sati, dužni dostaviti računovodstvu Škole sljedeći dokument: 
•	prijavni obrazac (u istome uključeno motivacijsko pismo) za sudjelovanje u projektu – Prilog 1 nalazi se u prilogu natječaja 

Kriteriji za odabir nastavnika su : 
1. Sudjelovanje na natjecanju i mentoriranje učenika na županijskom ili državnom natjecanju - 2 ili 3 boda; 2.Vođenje izvannastavnih ili izvanškolskih aktivnosti – 2 boda. Maksimalan broj bodova je 5.
Povjerenstvo će prema navedenim kriterijima izabrati sudionike mobilnosti. Popis sudionika bit će objavljen na mrežnim stranicama škole do 03.listopada u 19 sati. Prigovore na odluku povjerenstva prijavljeni na natječaj mogu poslati na službenu mail adresu škole info@gogss.hr  ili predati u računovodstvo Škole zaključno s 10.listopada 2025. u 14 sati.
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